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Про проведення обласного етапу 
Всеукраїнського конкурсу  
“Дитячий міні-город:  
від насінини до плодів” 
 

Відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру 
учнівської молоді МОН України (далі - НЕНЦ) від 11.02.2026 № 58 “Про 
проведення Всеукраїнського конкурсу “Дитячий міні-город: від насінини до 
плодів” проводиться Всеукраїнський конкурс для закладів дошкільної освіти та 
інших інституцій дошкільного дитинства “Дитячий міні-город: від насінини до 
плодів” (далі – Конкурс). 

 Конкурс передбачає створення та реалізацію проєктів з організації на 
території заклад у дошкільної освіти міні-городу, вирощування овочевих культур, 
посадкового матеріалу; висаджування декоративно-листяних, декоративно-
квітучих рослин на городі та догляд за ними. 

До участі у Конкурсі запрошуються заклади дошкільної освіти, які мають чи 
планують створювати дитячий город на території закладу. У заході беруть участь 
педагогічні працівники закладів дошкільної освіти, які працюють з групами дітей 
третього – шостого (сьомого) років життя. 

Конкурс проводиться у два етапи:  
І етап – обласний (відбірковий) - до 15 жовтня 2026 року; 
ІІ етап – Всеукраїнський (фінальний) - до 30 листопада 2026 року. 
Обласний етап Конкурсу проводить комунальний заклад освіти “Обласний 

еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО 
“ОЕНЦДУМ”). 

Для участі в обласному етапі Конкурсу закладам дошкільної освіти області 
необхідно до 01 жовтня 2026 року надіслати на електронну пошту 
dneprunnat@ukr.net звітні матеріали.  

 

Керівникам закладів позашкільної 
освіти еколого-натуралістичного 
напряму  
Керівникам закладів дошкільної 
освіти 
 



Кращі роботи будуть відправлені до НЕНЦ для участі у фінальному етапі. 
 
Посилання на Положення про Всеукраїнський конкурс для закладів 

дошкільної освіти “Дитячий міні-город: від насінини до плодів” надано в листі 
НЕНЦ, що додається. 

 
Контактні особи:  
від КЗО “ОЕНЦДУМ” – ІВАНУС Алла Василівна, тел. (097)470-24-36, 

електронна пошта: dneprunnat@ukr.net 
від НЕНЦ – ШТУРМАК Любов Іванівна, тел. (095)155-18-96, електронна 

пошта: cvetic@nenc.gov.ua  
 
 
 
Директор комунального закладу освіти 
“Обласний еколого - натуралістичний 
центр дітей та учнівської молоді”      Юрій  ПЕДАН 
 
 
 
Алла ІВАНУС (097) 470-24-36 



 

 

11 лютого  2026 № 58 

 

Директорам закладів позашкільної 
освіти  

Директорам закладів дошкільної 
освіти 

 

Про проведення Всеукраїнського 
конкурсу «Дитячий міні-город: 

від насінини до плодів» 

На виконання Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-

масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2026 рік, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України від 19.11.2025 р. № 1523, 
Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді проводить 
фінальний етап Всеукраїнського конкурсу для закладів дошкільної освіти та 
інших інституцій дошкільного дитинства «Дитячий міні-город: від насінини 
до плодів» (далі – Конкурс).  

Положення про конкурс розміщено на сайті https://nenc.gov.ua/ за 
посиланням https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2025/09/Mini_gorod2025.pdf 

Конкурс проводиться щорічно з метою створення міні-городів, зелених 
насаджень в закладах дошкільної освіти. До участі у Конкурсі запрошуються 
заклади дошкільної освіти, які мають чи планують створювати дитячий город 
на території закладу. Конкурс «Дитячий міні-город: від насінини до плодів» 

– передбачає створення та реалізацію проєктів з організації на території закладу 
дошкільної освіти міні-городу, вирощування овочевих культур, посадкового 

матеріалу; висаджування декоративно-листяних, декоративно-квітучих рослин 
на городі та догляд за ними. 

Конкурс проводиться у два етапи: 

 І етап – обласний (відбірковий), до 15 жовтня 2025 року; 

 ІІ етап – Всеукраїнський (фінальний), до 30 листопада 2026 року.  

Матеріали проведення обласного етапу Конкурсу повинні бути надіслані 
для проходження всеукраїнського етапу не пізніше 5 листопада 2026 року. 

На підставі поданих обласними закладами матеріалів, що пройшли 
відбірковий етап, буде визначено призерів та переможців фінального етапу 

https://nenc.gov.ua/
https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2025/09/Mini_gorod2025.pdf


Конкурсу. Результати Конкурсу будуть оприлюднені після 30 листопада 2026 

року на сайті: https://nenc.gov.ua/. 

Детальна інформація – за телефоном: (095)155-18-96; електронна 

пошта: cvetic@nenc.gov.ua (Любов Штурмак – координатор конкурсу). 
 

 

Директор                                                 Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 

 

 

 
Любов 
Штурмак 
0951551896 

 

https://nenc.gov.ua/
mailto:cvetic@nenc.gov.ua

